



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Γραφείο Τύπου



Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1
Σχηματάρι Βοιωτίας
Τ.Κ. : 32009
Τηλέφωνο: 2262351127
Fax: 2262351188
Email: grafeio.tyrou@tanagra.gr
Web: www.tanagra.gr

Σχηματάρι, 24/09/2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Έναν υπέροχο χώρο πολιτισμού παρέδωσε στη θεατρική ομάδα
Οινοφύτων «ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΛΙΑΠΗΣ» ο Δήμος Τανάγρας**

**«Χτίζοντας «σπίτια» για τον πολιτισμό, δημιουργούμε έναν καλύτερο,
ευγενέστερο κόσμο»**

Εγκαινιάστηκε από τον Δήμαρχο Τανάγρας, **Βασίλη Περγάλια** την Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου το απόγευμα στις 7:00, παρουσία βουλευτών, εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ Βαθμού, φορέων, συλλόγων και πλήθους κόσμου, ο νέος χώρος θεάτρου στο Μέγαρο «**Δημοσθένης Λιάπης**» στα Οινόφυτα, ο οποίος παραδόθηκε στη Θεατρική Ομάδα Οινοφύτων αλλά και σε όλο το Δήμο Τανάγρας.

Η Θεατρική Σκηνή Οινοφύτων! Ένας υπέροχος χώρος πολιτισμού που δημιουργήθηκε από τον Δήμο Τανάγρας σε συνεργασία με τη θεατρική ομάδα Οινοφύτων για να στεγάσει την αγάπη όλων για τον Πολιτισμό και την Τέχνη.

Ήταν ένα όνειρο, μία πρόταση της ιδρύτριας της θεατρικής ομάδας Οινοφύτων κας **Κατερίνας Λιάπη-Δάβρη**, του ηθοποιού και σκηνοθέτη της κ. **Δημήτρη Θεοδώρου** και των μελών της, που ο Δήμος Τανάγρας πραγματοποίησε και συνάμα ένα χρέος που εκπληρώθηκε προς τον αείμνηστο δραστήριο δήμαρχο Οινοφύτων, **Δημοσθένη Λιάπη**, ως συνέχεια της σημαντικής παρακαταθήκης ήθους και κοινωνικής προσφοράς που άφησε.

Η Θεατρική Σκηνή Οινοφύτων Δήμου Τανάγρας πρόκειται να φιλοξενήσει θέατρο, μουσική, χορό, εικαστικές εκθέσεις, εκπαιδευτικές εκδηλώσεις και συνέδρια.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας **Βασίλης Περγάλιας** δηλώνει ότι:

«Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που ένας χώρος εμβληματικός για την πόλη των Οινοφύτων αλλά και για όλο τον Δήμο, αποκτά πνοή, αναβαθμίζεται, γίνεται λειτουργικός, όμορφος, προσιτός σε όλους για δραστηριότητες πολιτιστικές.

Ο νέος χώρος «Θεατρική Σκηνή Οινοφύτων» δημιουργήθηκε για να αποτελέσει σύμβολο Τέχνης, Πολιτισμού και Μάθησης, αντιλαμβάνοντας την πολιτική ως δυνατότητα μακροπρόθεσμης κοινωνικής προσφοράς.

Σκοπός μας είναι να προβάλλουμε το σύγχρονο πολιτισμό, να υποστηρίξουμε τους νέους του τόπου μας που επιθυμούν να τον προάγουν, να καλλιεργήσουμε συνεργασίες με σεβασμό στο παρελθόν, αλλά στρέφοντας παράλληλα το βλέμμα μας προς το μέλλον.

Ας αποτελέσει λοιπόν, αυτός ο νέος χώρος της Θεατρικής σκηνής Οινοφύτων, δικαίωμα μάθησης για όλους και έναυσμα για περισσότερα έργα ανάδειξης του πολιτισμού μας, όπως αρμόζει στην παράδοση του τόπου μας, που ίσως λησμονήσαμε τελευταία και αξίζει να θυμηθούμε πάλι.

Για το έργο της δημιουργίας του νέου χώρου της Θεατρικής σκηνής Οινοφύτων, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά, όλα τα μέλη της θεατρικής ομάδας Οινοφύτων και ιδιαίτερα για την πολύτιμη τεχνογνωσία του τον σκηνοθέτη της καθώς και τις υπηρεσίες του Δήμου όπως: το Τμήμα Πολιτισμού, το Τμήμα Προγραμματισμού, τις Τεχνικές Υπηρεσίες, την Οικονομική Υπηρεσία, τη ΔΗΚΕΤ τόσο για τη μεγάλη συνδρομή τους στην υλοποίηση του έργου, όσο και στη διοργάνωση της τελετής των εγκαινίων.

Να ευχαριστήσω επίσης, όλους όσους παρευρέθηκαν στην τελετή των εγκαινίων και να τους ευχηθώ: «Να έχουν Υγεία» και «Καλή συνέχεια με δημιουργίες επί σκηνής»!»